
 

MANUAL DE USUARIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Contenido 
Ajuste de la posición de la puerta ......................................................................................................3 

Ajuste de parámetros .........................................................................................................................4 

Solución de problemas .......................................................................................................................6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ajuste de la posición de la puerta 

1, presione "SET" (botón central) 5 veces seguidas, el sistema le indicará "ajuste la puerta manualmente". 

2， Empuje la puerta hasta la posición deseada y deténgala durante 3 segundos. El aviso del altavoz "bip" o 

la luz LED parpadea una vez, el sistema tomará la posición actual como la posición de destino. 

* El sistema determinará automáticamente si la posición de destino es la posición de destino izquierda, 

derecha o central. 

3, finalmente, empuje la puerta a la posición de destino central y manténgala presionada durante unos 10 

segundos. El sistema le indicará " 

 

 



 

 
ajuste completado ", entonces todo el programa ha terminado. 

*En la mayoría de los casos, el sistema obtendrá automáticamente la posición izquierda y derecha 

apropiadas, y el usuario solo necesita ajustar la posición media 

Ajuste de parámetros 

1, mantenga presionado el botón "SET", hasta que parpadee. 

2, el botón "Menú" para elegir el menú, el botón "VAULE" para configurar el parámetro. 

3. Mantenga presionado el botón "Establecer" nuevamente para salir y guardar el parámetro 

 

 

 

menú función rango por 
defecto 

Descripción de la función del parámetro 

0 Número  de  
máquina 

1~99 1 Para  comunicación 485 

1 Modo  de  desbloqueo 1~6 1 1: estándar; 2: IR1 responde   para  desbloquear 

3: IR4  responde  para  desbloquear. 4: IR1  e I R4  responden   para 

desbloquear. 5: Desbloqueo  normal. 6: Bloqueo                 normal. 

2 Mantener  el  tiempo  
de  desbloqueo 

1~90 8 Unidad de tiempo: Segundo 

3 Voz  para  open_L 0~9 0 0, gracias; 1, adelante; 2, adiós; 3, bienvenido; 4, nos    vemos; 5, que      tengas un 

buen día; 6, que tengas un buen viaje; 7, póngase  el  casco  de 

seguridad; 8, verifique  el      éxito; 9 nulo (silencio) 
4 Voz   para  open_R 0~9 3 

5 volumen 1 ~ 9 5 Cuanto  mayor  sea       el  valor, mayor  será  el  volumen 

6 Velocidad   del  motor 
principal 

1~25 15 Cuanto  mayor  sea  el  valor, mayor   será   la   velocidad 

7 Velocidad  del  motor 
esclavo 

1~25 15 

8 Restaurar  fábrica 0~2 0 1: prueba  de  envejecimiento  automático 

2: restaurar  fábrica 

9 Mostrar  rango  inferior 1~30 10 Para  controlar  el    efecto      de   la  oscilación  del   panel  de     la    puerta, cuanto       mayor 
sea  el valor, antes  se  frenará. 

10 Nulo 1 ~ 9 3 Nulo 



11 n   por  n       pasando 0~1 0 0：n   por   n  pasando  la     función   desactivada 

1：n    por   n   pasando  la  función          activada 

 

12 Control    de   bloqueo 0~9 2 0: Cuando                                                          el   peatón  pase  por  el  sensor     central,  la  puerta     se  cerrará. 

 
1: Cuando  el     peatón   alcance  el  último   sensor, la  puerta  se   cerrará. 

2: Cuando                 el                            peatón  pase  por  el   último  sensor, la                    puerta                                    se                                    cerrará. 

3 ~ 9: después  de     pasar      el   último  grupo    de     IR,   la     puerta        se   cerrará   con                                      un 
retraso (n-2 segundos) 

 

13 Número  de     motores 0~1 0 0: Motor doble 

1: motor  único 

 

14 Idioma 0~1 0 0: chino; 1: inglés 
 

15 control  de  apilamiento 0~1 1 0: Sin  rebote  en  caso  de   resistencia  

 1:Rebote  en  resistencia 

 
16 

Sensibilidad  de 
apilamiento 

1 ~ 9 5 Cuanto  mayor   sea     el      valor, mayor       será     la       sensibilidad 

17 Control  retrógrado 0~1 1 0: El        gatillo       retrógrado  no      cierra  la  puerta, solo  la  alarma      de    voz  

1: La  puerta  se  cerrará  retrógrada. 

18 Tipo   de   puerta 0~3 0 0: puerta  batiente (puerta de paso rápido) 

1: Puerta  batiente  cilíndrica (puerta batiente de supermercado) 

 2: Puerta         batiente. 

19 Dirección  de  apertura 
de  la  puerta  cuando  
se  apaga. 

0~2 2 0: Automático. 1: Abierto  a  la  izquierda. Abierto  a  la  derecha. 

20 Fuerza de   empuje 1 ~ 9 5 Cuanto  mayor   sea  el   valor, mayor  será  la  fuerza. La   fuerza   excesiva   puede 

causar   el  reinicio   de  energía. Se  recomienda  utilizar  el valor    predeterminado 

para  la fuente   de   alimentación     de  6,25 A. 

21 Voz  en caso de romper 
la seguridad 

0~1 1 0: no         hay  mensaje  de       voz  cuando  ocurre  el   evento     de  intrusión   ilegal. 

1: Hay   avisos   de  voz   relevantes     cuando  ocurre  un    evento    de 

Intrusión  ilegal. 

22 IR Retardo de respuesta 
de la señal 

1 ~ 9 3 tiempo = valor * 10ms 

23 Dirección motores 0~4 0 1: Rotación  hacia  adelante  del  motor  principal  y  rotación  hacia  atrás  del 

motor esclavo; 2: Rotación inversa del  motor  principal  y  rotación  hacia 

adelante  del      motor  esclavo; 3: Rotación  hacia        adelante  del        motor 

principal       y        rotación  hacia  adelante  del motor   esclavo; 

4: Rotación  inversa           del  motor   principal     y  rotación  inversa       del   motor   esclavo 



24 Mando  de 
embrague 

0~1 0 0: bloqueo  normal, 1: desbloqueo  normal 

25 Modo  Hall      del   motor 0~2 0 0：automático，1：modo A，2：modo B 

26 Filtrado  de   entrada 1 ~ 9 3 Valor*10ms 

27 Antipinzamientos  IR 
durante la carrera de 
desbloqueo 

0~1 0 0: Función  desactivada; 1: función  activada; 

28 Alarma 0~1 0 0: Función  desactivada; 1: función  activada; 

29 Alarma      de  puerta 
corredera límite 

0~9 2 Cuanto  mayor       sea  el     valor, mayor        será      la        posición        de        compensación 
permitida 

30 IR2  e I R3  responden 
para desbloquear 

0~1 1 0: Función  desactivada; 1: función  activada 

 

Solución de problemas 
 

 

Código de fallo causa de la falla solución 

E010 No  se  detecta  motor  principal El  cable   Hall     o  el  cable  del    motor    están  mal    conectados  

y    hay  una  falla   en         e l  Hall      del         motor. 
E020 No  se  detecta  motor esclavo 

E030 No     se  detectan   el      motor        principal y 

esclavo 

E050 Auto-prueba anormal Secuencia  incorrecta  de  fase  Hall  o  fase  del  motor, falla  del 

motor,   deslizamiento   mecánico                                    o   atasco 

E090 Voltaje  demasiado  bajo Compruebe  la  fuente  de  alimentación. 

 


